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Opole, dn. 10.11.2017 r.

Dotyczy: Postępowania przetargowego nr NP.260.47.2017.P
W związku z postępowaniem realizowanym zgodnie z zapisami art. 138o u.p.z.p. o nazwie Świadczenie usług pocztowych Zamawiający odpowiada na zadane pytania w następującym zakresie:
Pytanie 1. Istotne Postanowienia Umowy § 4 pkt 6: Zamawiający określił, że:
„Za datę zapłaty faktury VAT, uznaje się dzień obciążenia rachunku bankowego Miejskiego Zarządu Dróg w Opolu”

Zamawiający określa, iż za dzień zapłaty uznaje się dzień obciążenia rachunku bankowego Miejskiego Zarządu Dróg w Opolu. Pragniemy zwrócić uwagę na fakt, że takie określenie momentu zapłaty nie pozwala Wykonawcy swobodnie dysponować środkami za wykonane usługi - co jest niezgodne z orzecznictwem sądów w tej sprawie oraz uniemożliwia Wykonawcy monitorowanie terminowości płatności za świadczone usługi oraz naliczanie ewentualnych odsetek za zwłokę. Termin zapłaty należności cywilnoprawnych reguluje art. 454 Kodeksu cywilnego, który regulując miejsce wykonania zobowiązania traktuje także o chwili spełnienia świadczenia, co nie budzi wątpliwości chociażby ze względu na orzecznictwo Sądu Najwyższego. W przypadku zobowiązań cywilnoprawnych zasadą jest, że zapłata dokonana jest dopiero z chwilą uznania rachunku bankowego wierzyciela, co gwarantuje m.in. prawidłowe monitorowanie rozliczania stron.

Czy ze względu na to, że faktyczną możliwością dysponowania środkami jest data ich wpływu na rachunek Wykonawcy, Zamawiający dopuszcza zmianę określenia dnia zapłaty według powszechnie stosowanej formy w obrocie gospodarczym:

„Za dzień zapłaty strony przyjmują dzień wpływu środków na rachunek bankowy Wykonawcy”?
Odpowiedź 1. Zamawiający nie widzi konieczności zmiany przedmiotowego zapisu.
Pytanie 2. Formularz cenowy poz. 10 „przesyłki pobraniowe niebędące przesyłkami najszybszej kategorii” 

Zamawiający w poz. 10 formularza ofertowego zamieścił rodzaj usługi „przesyłki pobraniowe niebędące przesyłkami najszybszej kategorii” bez podania formy przekazania pobrania do Nadawcy.

Czy Zamawiający może określić w jakiej formie planuje otrzymywać pobranie?

Czy ma to być:

· przekazanie kwoty pobrania na rachunek bankowy czy może

· przekazanie kwoty pobrania na adres przekazem pocztowym?

Powyższe dane są niezbędne Wykonawcy do prawidłowego oszacowania ceny usługi.
Odpowiedź 2. Pobranie należy przekazać w formie przekazanie kwoty pobrania na rachunek bankowy.
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